
 
 
 
 
 
 
 

 
poniedziałek, 18 grudnia 2017 r.   211/17 
 

 

NOWOŚĆ! OPŁATEK RADNYCH I HONORIS GRATIA DLA MARYNARZY 

20 grudnia (w środę) o godz. 10:00, przed sesją RMK odbędzie się 

tradycyjny opłatek Rady Miasta Krakowa. Prezydent, Metropolita 

Krakowski oraz radni złożą sobie życzenia w Holu Kamiennym przy 

Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Natomiast zaraz po rozpoczęciu 91. sesji RMK (po godz. 11:00) dowódca oraz 

członkowie załogi ORP „Kraków” zostaną przez Prezydenta odznaczeni 

medalami Honoris Gratia. Medale otrzymają: mł. chor. mar. Andrzej Matras, 

mł. chor. mar. Marcin Suchomski oraz kpt. mar. Paweł Żal. (MB) 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica IV Prądnik Biały 

Lokalnie do poczytania 

Ukazał się nowy numer "Gazety Lokalnej", a w nim oprócz relacji z prac rady 

dzielnicy, m.in. felieton przewodniczącego na temat nowelizacji przepisów 

dotyczących sprzedaży alkoholu, podsumowanie remontów i inwestycji w 

mijającym roku, a także informacja o planowanych zmianach w komunikacji 

miejskiej. Piszemy również o tym, co łączy ks. Siemaszkę z Dzielnicą IV oraz o 

jubileuszu 60-lecia XIV Liceum Ogólnokształcącego. 

Dzielnica XIII Podgórze 

Czas na sesję nadzwyczajną 

AKTUALNOŚCI: 
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19 grudnia o godz. 18.00 odbędzie się nadzwyczajna sesja Rady Dzielnicy XIII 

Podgórze.  

Dzielnice XIV, XV, XVII i XVIII 

53. Nowa Huta. Dlaczego Nie?! Piosenki świąteczne 

Tradycyjnie radosny czas Bożego Narodzenia wypełniają pieśni i kolędy 

rozbrzmiewające w całym kraju. Świąteczne kolędowanie jest bowiem 

szczególnym sposobem wyrażenia nadziei i miłości towarzyszącej świętom 

Bożego Narodzenia. Nie inaczej będzie w Nowej Hucie, gdzie 29 grudnia 

(piątek) o godz. 19.00 w kościele Matki Bożej Pocieszenia przy ul. Bulwarowej 

15a, odbędzie się 53. koncert w ramach cyklu społeczno-kulturalnego Nowa 

Huta. Dlaczego Nie?!.Organizatorzy cyklu: Porozumienie Dzielnic Nowohuckich 

– Dzielnice: XIV Czyżyny, XV Mistrzejowice, XVII Wzgórza Krzesławickie, XVIII 

Nowa Huta, Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta oraz Stowarzyszenie Przyjaciół 

Nowej Hutyzapraszają mieszkańców Krakowa na koncert bożonarodzeniowy 

pt. „Piosenki świąteczne” w wykonaniu Roberta Kasprzyckiego z zespołem w 

składzie: Maks Szelęgiewicz, Krzysztof Wyrwa i Adam Zadora. Wyjątkowa 

atmosfera tego muzycznego wieczoru znajdzie swoje odbicie w specjalnym 

repertuarze, składającym się z kolęd, pastorałek oraz piosenek autorskich 

dotyczących zimy. Wydarzenie poprowadzi Lidia Jazgar. 

O BUDŻECIE, OŚWIACIE I PROGRAMIE PROFILAKTYCZNYM 

Budżet i Wieloletnia Prognoza Finansowa - te dwa tematy zdominują 

najbliższą sesje Rady Miasta. Nad czym będą jeszcze procedować 

radni? (KMM) 

Więcej: www.krakow.pl 

KOMISJA BUDŻETOWA WYRAZIŁA SWE OPINIE 

Komisja Budżetowa dyskutowała o poprawkach Rady do budżetu 

miasta 2018 roku. Wszystkie poprawki klubowe otrzymały pozytywne 

opinie, inaczej było z poprawkami indywidualnymi radnych. (KMM) 

Więcej: www.krakow.pl 

http://krakow.pl/aktualnosci/216105,30,komunikat,o_budzecie__oswiacie_i_programie_profilaktycznym.html
http://krakow.pl/aktualnosci/216074,30,komunikat,komisja_budzetowa_wyrazila_swe_opinie.html
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INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Czy hala sportowa przy Szkole Podstawowej nr 85, której uczniowie 

osiągają wielkie sukcesy w piłce ręcznej, zostanie w końcu 

wybudowana? Co dalej z oczyszczaczami powietrza dla placówek 

oświatowych? Pomiędzy sesjami radni składali interpelacje, w których 

prosili o wyjaśnienia w istotnych z punktu widzenia mieszkańców 

Krakowa sprawach. (BS) 

Więcej na:www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

SPOTKANIE Z DYREKTOREM 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek o 

godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni dyskutować będą o aktualnej sytuacji Muzeum Historycznego Miasta 

Krakowa (spotkanie z Michałem Niezabitowskim, Dyrektorem Muzeum). Radni 

zaopiniują też projekt uchwał w sprawie: zmieniającej uchwałę nr LIX/1288/16 

w sprawie przyjęcia aktualizacji Miejskiego Programu Rewitalizacji Krakowa; w 

sprawie oceny Strategii Rozwoju Krakowa przyjętej Uchwałą nr LXXV/742/05 

Rady Miasta Krakowa z dnia 13 kwietnia 2005 r., w merytorycznym zakresie 

działania Komisji; wyboru podmiotu uprawnionego do badania sprawozdań 

finansowych Gminy Miejskiej Kraków za lata 2017 i 2018, wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2017;  

Zwiększenia dotacji celowej miejskiej instytucji kultury - Teatrowi Ludowemu - 

na realizację zakupów inwestycyjnych; zwiększenia dotacji podmiotowej 

miejskiej instytucji artystycznej - Krakowskiemu Teatrowi Variete; zwiększenia 

dotacji celowej miejskiej instytucji kultury - Muzeum Inżynierii Miejskiej w 

Krakowie - na realizację zakupów inwestycyjnych; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 77 

przy ul. Juliusza Lea w Krakowie oraz  

POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 19 grudnia, wtorek 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/12/14/interpelacje-miedzysesyjne-9/
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wyrażenie zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części zwaloryzowanej 

kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego 

w budynku nr 11 przy ul. Rydla. 

BADANIE SPRAWOZDAŃ 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się również we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: wyboru podmiotu uprawnionego 

do badania sprawozdań finansowych Gminy Miejskiej Kraków za lata 2017 i 

2018; wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2017; 

zwiększenia dotacji celowej miejskiej instytucji kultury - Teatrowi Ludowemu - 

na realizację zakupów inwestycyjnych; zwiększenia dotacji podmiotowej 

miejskiej instytucji artystycznej - Krakowskiemu Teatrowi Variete; zwiększenie 

dotacji celowej miejskiej instytucji kultury - Muzeum Inżynierii Miejskiej w 

Krakowie - na realizację zakupów inwestycyjnych; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 77 

przy ul. Juliusza Lea w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 

zwrotu 1 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży 

lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 11 przy ul. Rydla w Krakowie.  

PRZYJĘCIE AKTUALIZACJI  

Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się we wtorek o godz. 16:00 

w sali im. Józefa Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: zmieniającej uchwałę nr 

LIX/1288/16 w sprawie przyjęcia aktualizacji Miejskiego Programu Rewitalizacji 

Krakowa oraz ustalenia sieci prowadzonych przez Gminę Miejską Kraków 

publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych. 

 

WYRAŻENIE ZGODY 

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 
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Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmieniającej uchwałę nr 

LIX/1288/16 w sprawie przyjęcia aktualizacji Miejskiego Programu Rewitalizacji 

Krakowa; opiniowania przydzielenia drogą bezprzetargową lokalu użytkowego o 

powierzchni 156,45m2 usytuowanego w budynku położonym przy ulicy 

Limanowskiego 4 w Krakowie na rzecz Biblioteki Kraków; wyrażenia zgody na 

odstąpienie od żądania zwrotu części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 77 

przy ul. Juliusza Lea w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 

zwrotu 1 części zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży 

lokalu mieszkalnego nr położonego w budynku nr 11 przy ul. Rydla w Krakowie 

oraz opiniowania wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta 

Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na 

zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem 

bonifikaty.   

Bieżący plan posiedzeń komisji:  www.bip.krakow.pl 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 14:00 - spotkanie opłatkowe, Rynek Główny 14 (zaproszenie: Prezes 

IMAGO Centrum Sztuki Ludowej Sp. z o.o.) 

 

Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Marta Patena – godz. 17.15 – 18.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Anna Prokop-Staszecka – godz. 15.30 – 16.30, gabinet dyrektora Szpitala 

im. Jana Pawła II, 31-202 Kraków, ul. Prądnicka 80 

 DYŻURY RADNYCH: 19 grudnia, wtorek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 19 grudnia, wtorek 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00; Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Stanisław Zięba – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Teresa Kwiatkowska – godz. 16.30 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-

78-40 

Małgorzata Jantos – godz. 17.00 – 18.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

